

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
№ 257 (3019) | Пятница, 31 декабря 1948 г. | Цена 20 к.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В счет нового года сталинской пятилетки

Передовые предприятия нашего города встречают Новый год достойными подарками матери-Родине



В ЦК ВКП(б)

На днях Центральный Комитет ВКП(б) принял постановление «О мерах по устранению перегрузки школьников общественной и другой внеучебной работой».

ЦК ВКП(б) отметил, что в школах имеет место перегрузка учащихся общественной и другой внеучебной работой.

Вовлечение учащихся в общественную работу и различные массовые мероприятия осуществляются во многих школах бесплатно, с нарушением элементарных педагогических требований. Имеют место факты, когда учащиеся, вопреки установленному порядку и режиму школы, снимают с уроков для выполнения различных общественных поручений. Некоторые райкомы комсомола вынуждают школьников в учебное время для приема в комсомол, участия в совещаниях, семинарах, репетициях. Спортивные общества нередко организуют соревнования, спартакиады, тренировки также в учебное время. Особенно перегружается комсомольский и пионерский актив.

Перегрузка общественной и другой внеучебной работой приводит к снижению успеваемости учащихся, мешает их культурному досугу и нормальному отдыху и отрицательно сказывается на здоровье детей.

ЦК ВКП(б) признал неправильным, что многие директора школ и классные руководители не регламентируют и не направляют общественную и внешкольную работу с учащимися, не используют предоставленных им прав и не пресекают ошибок в практике проведения массовых мероприятий в школе.

Министерство просвещения РСФСР и других союзных республик и местные органы народного образования не уделяют должного внимания руководству общественной и другой внеучебной работой учащихся.

ЦК ВЛКСМ, обкомы, райкомы и ЦК ЛКСМ союзных республик не принимают необходимых мер к предупреждению фактов перегрузки школьников общественной и другой внеучебной работой, а в ряде случаев сами становятся инициаторами различных массовых мероприятий, крайне перегружающих учащихся и нарушающих нормальную учебную жизнь школы.

ЦК ВКП(б) обязал Министерство просвещения РСФСР и других союзных республик и ЦК ВЛКСМ покончить с существующей в школах практикой перегрузки школьников общественными и другими внеучебными заданиями, как неправильной и наносищей ущерб учебно-воспитательной работе школы.

ЦК ВКП(б) признал необходимым упорядочить проведение собраний, пионерских сборов и других общественных мероприятий в школе и обеспечить правильное распределение комсомольских и пионерских поручений среди учащихся.

ЦК ВКП(б) подчеркнул, что правильно поставленная общественная и внешкольная работа учащихся должна быть подчинена учебно-воспитательным задачам школы, помогать школьникам успешно учиться и содействовать воспитанию разносторонне развитых и активных строителей коммунистического общества.

Партийные, советские, комсомольские и другие общественные организации обязаны принять меры к полному прекращению такой практики, при которой учащиеся школ в учебное время отрываются для выполнения общественных поручений.

Министерство просвещения РСФСР и других союзных республик и ЦК ВЛКСМ обязаны усилить внимание органов народного образования, обкомов, райкомов, райкомов комсомола к работе комсомольских и пионерских организаций в школе. На директоров школ возложена полная ответственность за правильную организацию общественной и другой внеучебной работы в школе, массовые мероприятия в школе, могут проводиться только с разрешения директора. Органам народного образования предложено принять практические меры, обеспечивающие повышение ответственности классных руководителей за проведение учебно-воспитательной и внешкольной работы с учащимися.



За неделю до наступления Нового года на городской площади был открыт новогодний детский базар. Все эти дни здесь царит большое оживление. На снимке: у павильона курортторга. Фото Н. Резниченко.

В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

Окончилось первое учебное полугодие. Школы нашего города уже подвели итоги успеваемости за вторую четверть. Хорошие показатели в мужской средней школе № 1 (директор М. Кузнецов). Здесь 30 отличников, 87 не успевавших прежде учеников этой школы исправили свои плохие оценки. За лучшую успеваемость 7-а класс получил переходящее красное знамя школы. Улучшилась успеваемость в школах №№ 5 и 6.

Вчера в школах нашего города начались зимние каникулы.

Елка на площади

На городской площади у Лермонтовского сквера стоит большая нарядная елка. Вечером на ней загораются множество цветных электрических лампочек.

Здесь с 1 по 6 января будет царить веселье. Коллективы школ, детских домов и детских садов организовано придут сюда со своими учителями, воспитателями и старшими пионервожатыми. У елки выступят детские кружки художественной самодеятельности.

В школе № 11

«Писатели — лауреаты Сталинской премии», «Новости науки и техники» — рефераты на эти темы будут сделаны для всех учащихся города в школе № 11. Здесь же состоится шахматно-шашечный турнир и будет проведен смотр художественной самодеятельности школ.

Путешествие по земному шару

Особенно интересно проведут свои зимние каникулы учащиеся школы № 5. Географический кружок, которым руководит учительница Марта Максимовна Головина, проводит конференцию на тему: «Путешествие по земному шару». Ученицы Лида Копейкина, Ляля Михайлова, Валя Власенко и другие расскажут о тех уголках страны, в которых им недавно довелось побывать. Вот некоторые темы их рассказов: «Моя поездка на Байкал», «На Невинномысском канале», «Что я узнала о родном крае».

Десятиклассники этой же школы проведут такие беседы: «О солнечной системе», «На родине Коперника», «Сколько весит земля». Наташа Сергеева, Лида Павленко, Люся Кувалдина и Рима Миссерова расскажут своим подругам о народно-освободительном движении в Греции, Индонезии и Палестине. Другие участники «Путешествия по земному шару» выступят с интересными рассказами об Африке, Америке и т. д.

Спектакль для школьников

4 января в городском театре для школьников города будет показана премьера спектакля «Василиса Прекрасная». В этой постановке занят весь молодой состав актеров: Г. Антонов (баба-яга), Н. Ляпина (кот), Н. Сотникова (заяц), А. Воронцов (медведь), К. Знаменская (лягушка). Постановщик спектакля В. Кичачков, художник-оформитель И. Арлачев, дирижер Д. Амрагов. Спектакль озвучен музыкой композиторов Мусоргского и Чайковского.

Детский кинофестиваль

С 1 по 10 января в кинотеатре «Родина» проводится детский кинофестиваль. В эти дни школьникам будут показаны художественные фильмы: «Пятнадцатилетний капитан», «Сын полка», «Сказка о царе Салтане», «Конек-горбунок», цветной мультипликационный киноальбом № 13 и др. В фойе кинотеатра организуются концерты школьной самодеятельности.

Они выполнили годовой план

За досрочное выполнение государственного плана 1948 года заносятся на Доску Почета:

- 30. Горьковский завод (директор т. Каневский, секретарь парторганизации т. Белоножкин).
- 31. Обувная фабрика (директор т. Имайлов, секретарь парторганизации т. Каспаров).
- 32. Кондитерская фабрика (директор т. Гудимов, секретарь парторганизации т. Партизаньян).

Больше товаров широкого потребления!

Ткани и трикотаж

Коллектив ткацко-прядильной фабрики к новому году выпустил на 1 миллион сверхплановой продукции. Потребитель получил дополнительно 23 тысячи метров хлопчатобумажной и 10,800 метров шерстяной ткани, 5 тонн ваты, 5,370 предметов верхнего шерстяного трикотажа, 24,700 шерстяных ковриков и 1,150 платков.

Этому выдающемуся успеху содействовали, прежде всего, передовики социалистического соревнования, перевыполнившие свои пятилетние планы. Так, смесовщицы И. Грищенко, В. Сигида уже выдают продукцию в счет 1952 года, а прядильщица Л. Кролевокая и ткачиха А. Скуратова — в счет 1951 года.

Кровати и хозтовары

Коллектив штемпельно-картонажной фабрики новый 1949 год фактически встретил еще в ноябре нынешнего года: с этого времени он начал выдавать продукцию в счет четвертого года послевоенной сталинской пятилетки. Уже выпущено около 400 кроватей на сетках, 1100 ведер и много других изделий ширпотреба сверх плана.

нешнего года: с этого времени он начал выдавать продукцию в счет четвертого года послевоенной сталинской пятилетки. Уже выпущено около 400 кроватей на сетках, 1100 ведер и много других изделий ширпотреба сверх плана.

Обувь и шорные изделия

Давно завершена годовая программа на шорно-обувной фабрике. В счет 1949 года выдано на 160 тысяч рублей сверхплановой продукции: обуви, чулок, упряжи и т. п. Если год назад на фабрике единицами насчитывались рабочие, выполнившие свои годовые задания, то теперь, как правило, каждый рабочий дал одну-полторы годовых нормы, а кожевники А. Логинов и П. Харитонов работают уже в счет 1952 года, обувщик Н. Кириченко — в счет 1951 года.

770 тысяч рублей накоплений сверх плана

Весь год коллективы предприятий горестроительного комбината шли во главе социалистического соревнования. И вот итог: производственная программа была завершена досрочно к 7 ноября. К 31 декабря 1948 г. выдано почти на 1,500 тыс. рублей сверхплановой продукции.

Важнейший показатель, определяющий успешную деятельность комбината — его рентабельность. Предприятия комбината должны были дать прибыли 725 тыс. рублей, фактически получено 1483 тыс. рублей. Сверхплановая прибыль на 31 декабря составляет около 770 тыс. рублей.

Пищевые продукты — населению

На много лучше прошлых лет работает сейчас городской молочный завод. Санатории и торговая сеть бесперебойно и в достаточном количестве получают диетические молочные продукты.

16 декабря коллектив завода выполнил годовой план, и вот уже две недели дает продукцию в счет 1949 года. На десятки тысяч рублей кефира, сырков, сметаны, масла дал завод за это время сверх плана. Новый продукт — витаминизированная фруктовая паста поступила в декабре в магазины города.

План заготовок молока по своему району завод уже выполнил и теперь успешно ведет децентрализованные заготовки. Цеха полностью загружены сырьем. Передовики производства работники тт. Ковтуя, Шестакова, мастер т. Зимина и другие выполняют до двух норм ежедневно, максимум используя новое оборудование цехов.

предприятия комбината должны были дать прибыли 725 тыс. рублей, фактически получено 1483 тыс. рублей. Сверхплановая прибыль на 31 декабря составляет около 770 тыс. рублей.

Производство предприятий горестроительного комбината находится в хорошем состоянии. План товарооборота осуществлен на 163,4 процента.

На дворе зима, а коллектив горьковского завода уже готовится к весеннему сезону переработки молока. Заготовлено более 500 кубометров льда, приводится в порядок котельное хозяйство, улучшается санитарное состояние предприятия.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Вода в песках Кара-Кума

Вступил в строй корпус сборки автомобилей «Победа»

ГОРЬКИИ, 29 декабря. (ТАСС). Сегодня на автозаводе имени Молотова состоялось многотысячное собрание, посвященное пуску в эксплуатацию корпуса сборки легковых автомобилей «Победа». Здесь новейшие типы конвейеров, максимальная механизация сборочных работ. Сегодня в час дня с главного конвейера нового корпуса сошла первая легковая машина «Победа».

Известный в Туркменинии мастер Байбек закончил на днях строительство нового глубоководного колодца в трудных условиях южных Кара-Кумов. За 11 месяцев бригада прошла 148 метров в глубину земли. На крепление колодца потребовалось более 70 тысяч штук кирпича. Новый водный источник обеспечивает водой четыре тысячи каракульских овец колхоза «Бирлешик», Туркмен-Калинского района. Значительный отрывитель подготовил группу молодых мастеров, передав им многолетний опыт сооружения водных источников в трудных условиях пустыни. 170-метровый колодец роет в песках Кара-Кумов построено, восстановлено и отремонтировано около 1600 колодцев и 212 водоемов.

В юго-восточных Кара-Кумах начато сооружение первого колодца с железобетонным креплением глубиной около 200 метров. Строительство механизировано, грунт подымается вверх ледковой. Ствол колодца обкладывается звеньями проволочных сеток. Ашхабад, 29 декабря.

Калужские автомотрисы

КАЛУГА, 29 декабря. (ТАСС). В 1948 году Калужский машиностроительный завод наряду с серийным выпуском мотовозов и дрезин построил вибрационные уплотнители пути и пассажирские автомотрисы. Сконструирован шесточный снегоочиститель, заменяющий собой труд 85 человек. К новому году машиностроители заканчивают монтаж вагоно-дефектоскопа, с помощью которого можно будет обнаружить скрытые повреждения рельсов.

ХРОНИКА

Указом Президиума Верховного Совета СССР, в целях улучшения руководства предприятиями легкой и текстильной промышленности и дальнейшего улучшения производства товаров широкого потребления, а также удешевления аппарата управления, объединены Министерства легкой промышленности СССР и Министерства текстильной промышленности СССР.

Президиум Верховного Совета СССР назначил заместителем Председателя Совета Министров СССР тов. Косыгина Алексея Николаевича Министром легкой промышленности СССР, освободив его от обязанностей Министра финансов СССР.

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Зверева Арсения Григорьевича Министром финансов СССР.

По следам наших выступлений

«Отремонтированный мотор стоит дороже нового»

Под таким заголовком в нашей газете 12 декабря была опубликована корреспонденция рейдовой бригады газет «Ставропольская правда» и «Пятигорская правда», вскрывающая причины удорожания себестоимости и низких темпов ремонта моторов на Пятигорском ремонтно-механическом заводе.

В корреспонденции «Без графика и плана», опубликованной в нашей газете 8 декабря с. г., рабкорский пост сообщал о порочном стиле работы отдела снабжения завода, по вине которого простаивают станки и целые цехи.

Обе корреспонденции обсуждались на совещании административно-хозяйственных работников и стахановцев завода. Горком ВКП(б) направил на завод бригаду коммунистов, которая вместе со специалистами и стахановцами предприятия подвергла детальному анализу работу каждого узла.

Бюро горкома ВКП(б) заслушало доклад главы инженера завода г. Босенко, секретаря партийной организации т. Бакаева и солоклад бригады. Бюро горкома ВКП(б) приняло решение, в котором намечены конкретные мероприятия для увеличения выпуска моторов и снижения себестоимости ремонта.

ПЛАН

проведения семинаров и лекций в парткабинете горкома ВКП(б) на январь 1949 г.

СЕМНАРЫ

5/1 — руководителей кружков по изучению биографии В. И. Ленина и И. В. Сталина.

5/1 — руководителей кружков по изучению истории партии (послеоктябрьский период) на тему: «Партия большевиков в борьбе за коллективизацию сельского хозяйства».

12/1 — руководителей политшкол на тему: «Советское социалистическое государство».

12/1 — руководителей кружков по изучению истории партии (дооктябрьский период) на тему: «Марксистский философский материализм».

19/1 — руководителей кружков по истории ВКП(б) для интеллигенции.

19/1 — руководителей кружков по изучению истории партии (дооктябрьский период) на тему: «Исторический материализм».

19/1 — руководителей кружков по изучению истории партии (послеоктябрьский период) на тему: «Партия большевиков в борьбе за завершение строительства социалистического общества и проведение новой Конституции».

26/1 — руководителей кружков истории ВКП(б) повышенного типа.

26/1 — руководителей кружков по изучению истории партии (дооктябрьский период) на тему: «Партия большевиков в годы подъема рабочего движения перед первой империалистической войной».

ЛЕКЦИИ

11/1 — Партия большевиков в борьбе за социалистическую индустриализацию страны.

25/1 — Партия большевиков в борьбе за коллективизацию сельского хозяйства.

Начало семинаров и лекций — в 7 часов вечера.



НЕДАВНО к причалам Одесского порта пришвартовался крупнейший паропход торгового флота «Николаев», доставивший промышленные грузы. На снимке: паропход «Николаев» и порту под разгрузкой.

Фото А. Фатеева.

Прессклише ТАСС.

Навстречу X съезду профсоюзов

Почетный долг медицинских работников

В нашем городе-курорте профсоюз работников медико-санитарного труда — самый многочисленный. От членов нашего союза во многом зависит обеспечение высококвалифицированного медицинского обслуживания трудящихся города, создание всех условий для полноценного отдыха и лечения советских людей в наших здравницах.

С большим подъемом готовятся медицинские работники к X-му съезду ВЦСПС. Закончившие недавно отчетно-выборные профсоюзные собрания работников медико-санитарного труда подвели итоги работы профсоюзных организаций за большой период времени. Собрания показали, что медицинское обслуживание как курортных больных, так и жителей Пятигорска значительно улучшилось.

Профсоюзы возглавили социалистическое соревнование во всех медицинских учреждениях, особенно в соревновании коллектива Пятигорского курорта с работниками Ессентуков. В результате социалистического соревнования вышли на первые места коллективы пятигорских санаториев № 7 (главрач Никогозов, председатель месткома Е. Киракозова), № 4 (т.т. Кислов и Дудова), № 31 (т.т. Иванов и Кулиничка), № 30 (т.т. Глузман и Т. Киракозова), 1-я горбольница (главный врач В. Эльберbaum, председатель месткома С. Литовская) и инфекционная больница (главный врач Я. Розенbaum, председатель месткома Е. Летова).

Во всех этих учреждениях профсоюзная работа стоит на высоком уровне, члены союза систематически занимаются повышением своего идейно-политического уровня, посещают кружки по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)», биографий Ленина и Сталина, вопросов текущей политики.

Горком союза в период летней оздоровительной кампании и во время школьных каникул постоянно органи-

зует для детей лагеря санаторного типа на 70 коек. За три сезона здесь хорошо отдохнули и поправились свыше 600 детей.

Проявляя заботу об инвалидах Отечественной войны, демобилизованных, отличниках производства, горком выдал им 9 бесплатных путевок в санатории, 13 путевок со скидкой, а также 16 курсовок.

Собрания вскрыли также ряд серьезных недостатков, факты грубого нарушения охраны труда в санаториях №№ 6 и 9.

Мало заботились о нуждах членов союза в курортном совхозе. Еще в 1947 году здесь были собраны деньги на топливо для рабочих и служащих, но дирекция совхоза по своему распорядилась деньгами трудящихся. Топливо, приобретенное за их деньги, было израсходовано на нужды совхоза. И до сих пор ни денег, ни топлива сотрудники не получили.

На отчетно-выборных собраниях работников курорта были высказаны справедливые жалобы на низкое качество угля и дров, выданных сотрудникам конторой снабжения.

Острой критике подверглась деятельность месткома Тилчиевских ванн. Собрания здесь проводились от случая к случаю. Профсоюз не возмущал социалистического соревнования в своем коллективе.

В результате отчетно-выборной кампании к руководству пришли новые кадры профработников. Среди них 12 врачей и 32 других медицинских работника.

Новые задачи стоят сейчас перед профсоюзами. Готовясь к X-му съезду ВЦСПС, который состоится в апреле 1949 года в Москве, профсоюзные организации в наступающем году должны еще более улучшить всю свою многогранную деятельность.

О. Горбунова, председатель горкома союза медсантруд.

Опровержение ТАСС

По сообщению берлинского корреспондента агентства Рейтер, военный министр США Ройл сделал на пресс-конференции в Берлине 27 декабря заявление, в котором, ссылаясь на якобы «достоверные сведения» американской разведки, говорил о 13 миллионах русских, чехов, поляков, немцев и других, заключенных будто бы в концентрационных лагерях в Советском Союзе.

ТАСС уполномочен опровергнуть это нелепое измышление Ройля, как явную ложь и гнусную клевету на Советский Союз.

Следует отметить, что «американская разведка» не первый раз подводит правительство США подобного рода смехотворными «достоверными сведениями».

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Открытие в Венгрии памятника советскому парламентарю

БУДАПЕШТ, 29 декабря. (ТАСС). Сегодня на 19-м километре Дебреценского шоссе состоялось открытие памятника советскому парламентарю, подло убитому четыре года тому назад на этом месте немецко-фашистскими захватчиками.

На открытии памятника присутствовали президент Венгерской республики Сакашич, премьер-министр Добй, члены правительства, политические деятели Венгрии, генералитет венгерской армии, члены дипломатического корпуса, посол СССР в Венгрии Г. М. Пушкин и другие.

На митинге, посвященном откры-

тию памятника, присутствовали десятки тысяч трудящихся Будапешта.

С речами выступили министр обороны Венгрии Фаркаш, советский военный атташе генерал Зуев и представитель муниципалитета И. Кэбэл.

После окончания митинга на памятник было возложено свыше 100 венков от президента, парламента и правительства венгерской республики, от венгерской партии трудящихся, и других демократических партий, от венгерской армии, посольства СССР и других дипломатических миссий, от Советской Армии и многочисленных венгерских организаций.

Террор греческих королевских войск на Пелопоннесе

АФИНЫ, 29 декабря. (ТАСС). Широко разрекламированное афинской печатью наступление против Демократической армии на Пелопоннесе пока не принесло американскому оружию никаких успехов. В связи с этим передвижения крупных сил королевской армии в северозападной части Пелопоннеса объявлены «предварительными» и «подготовительными». Вся ярость полицейских и военных властей обрушилась на мирное население.

Корреспонденты афинских газет сообщают из Триполиса, что за последние два-три дня на Пелопоннесе арестовано 3000 мирных граждан, подозреваемых в соучастии или содействии партизанам. Эта цифра, приведенная корреспондентами, несомненно, относится только к городам, ибо в деревнях суд и расправу чинят офицеры мелких воинских подразделений королевских войск, не дающие никому отчета в своих действиях.

Газета Цалдариса «Кери» угрожающе заявляет, что «единственный способ покончить с партизанами на Пелопоннесе — это безжалостно и поголовно истребить всех, кто инфильтрирует партизан, снабжает их хлебом и вообще содействует им».

О плане строительства аэродромов в Иране

ТЕГЕРАН, 28 декабря. (ТАСС). Вновь вышедшая еженедельная газета «Этхеде милли» опубликовала сообщение под заголовком: «В Иране будет построено вновь или закончено строительство 17-ти аэродромов». В сообщении говорится, что американская строительная компания «Моррисон Надсон корпорейшн», которая занималась разработкой строительной программы иранского «семилетнего плана», заявила, что, исходя из своего географического, стратегического, экономического и торгового положения, Иран должен развивать авиацию и строить аэродромы. Прежде всего,

Ирану необходимо иметь два аэродрома первого разряда — в Тегеране и Абадане. Затем должны быть сооружены 9 аэродромов второго разряда: в Мешхеде, Исфагане, Захедане, Тавризе, Кермане, Ахвазе, Ширазе, Керманшахе и Реште. Кроме того, должны быть построены 6 аэродромов третьего разряда: в Бендер-Аббасе, Бендер-Джаске (порт на Персидском заливе), Сандендаже, Капане, Изде и Хамдане.

Это мнение компании «Моррисон Надсон корпорейшн», как отмечает газета «Этхеде милли», было одобрено и принято.

Краткие сообщения

Венгерские власти арестовали за измену родине архиепископа Миндсенти и еще несколько деятелей католической церкви. Под тяжестью улик Миндсенти и его сооблачки во время следствия признались в своих преступлениях.

Начальник королевской канцелярии Ибрагим Абдель Хади-паша назначен премьер-министром Египта вместо Нокраши-паша, убитого 28 декабря.

29 декабря. (ТАСС).

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

КИНОТЕАТР «РОДИНА»

ЦВЕТНОЙ КИНОСБОРНИК № 13 — в 10 и 12 часов ★ РАСПЛАТА («Граф Монтекристо») — в 14, 16 и 22 часа ★ ИНДИЙСКАЯ ГРОБНИЦА (вторая серия) — в 18 и 20 час.

ПЯТИГОРСКИЙ ОТДЕЛ «СОЮЗПЕЧАТИ» доводит до сведения, что кинтационные книжки по приему подписки на газеты и журналы серии ЭЖ в № 7300 по 7325, с № 15676 по 15700, с № 14576 по 14600, с № 15660 по 15675 — не действительны.

РЕСТОРАН «МАШУК» (Советский проспект, 60) принимает заявки на изготовление детских подарков с широким ассортиментом кондитерских изделий — печенье, пряники, мандарины, орехи, яблоки, конфеты. Стоимость детского набора от 6 до 10 рублей.

для предновогодней и новогодней торговли В МАГАЗИНЫ КУРОРТТОРГА поступили в ассортименте высококачественные продовольственные и промышленные товары — и имеется большой выбор: подарков для детей, кондитерских изделий, варенья, джема, мандаринов, лимонов, сухого киселя, овощных и фруктовых консервов, рыбных товаров, колбасных изделий.

Широкий выбор вин, ликеров, шампанского В широком ассортименте парфюмерия, галантерея, готовые платья и трикотаж.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ЕЛОЧНЫХ ИГРУШЕК И УКРАШЕНИЙ

Адреса магазинов: № 1 — Советский проспект, 31. № 2 — Советский проспект, 28. № 3 — Октябрьская ул., 1. № 10 — ул. Сакко и Ванцетти, 5.

Ресторан «МАШУК» (Советский проспект, 60)

работает с 1 ч. дня до 3 ч. ночи С 25 декабря с. г. СНИЖЕНЫ ЦЕНЫ мясных блюд на 35 проц. В ресторане играет джаз, выступает солистка.

Работает «кавказская кухня» под руководством лучших мастеров. В широком ассортименте ВИНА ЛУЧШИХ ПОДВАЛОВ КАВКАЗА и ЗАКАВКАЗЬЯ. Ресторан принимает заказы на изготовление ФИГУРНЫХ НОВОГОДНИХ ТОРТОВ (стоимость 1 кг. — 56 рублей).

АРТЕЛЬ «КРАСНЫЙ ТРУЖЕНИК» до 10-го января 1949 года проводит заключение договоров на сторожевую охрану на 1949 год. Организации, желающие перезаключить или вновь заключить договор на 1949 год, должны в указанные сроки выслать своих представителей с доверенностью в контору артели по адресу: Большой спуск, 12. Стоимость охраны по сравнению с 1948 годом снижена на 12 процентов.

Во всех отделениях связи, отделе и киосках «Союзпечати» ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету

Пятигорская ПРАВДА

на январь и весь 1949 г.

ОРГАНИЗАЦИИ, ИМЕЮЩИЕ БЕНЗИН НА ХРАНЕНИИ в бензозаправочной станции автоколонны № 37, все талоны, имеющиеся на руках, на хранение бензина обязаны по 31 декабря 1948 г. перерегистрировать в связи с окончанием года. Регистрация талонов производится на БЗС с 8 час. утра до 16 час. дня. Не прошедшие перерегистрацию талоны до 1 января 1949 года будут недействительны.

Автоколонна № 37.